



В Москве организована доследственная проверка по факту травмирования несовершеннолетнего на железной дороге



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту смертельного травмирования несовершеннолетнего на станции «Жаворонки» Белорусского направления Московской железной дороги.

По предварительным данным, сегодня, примерно в 8 часов 00 минут, несовершеннолетний 2000 года рождения при переходе железнодорожного полотна по пешеходному настилу на запрещающий сигнал светофора, травмирован проходящим электропоездом сообщением «Лобня - Кубинка». От полученных телесных повреждений пострадавший скончался на месте происшествия.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следственное управление в очередной раз призывает граждан быть бдительными на объектах транспортной инфраструктуры и соблюдать правила безопасности.

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1216835>